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ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ           
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Τακτικής Συνεδρίασης (δια τηλεδιάσκεψης) 
Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 

29  Απριλίου  2020 
 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  25 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟ Λεβαδέων, 5.- ΒΑΡΔΑΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 6.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 7.- ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Μάνδρας-Ειδυλλίας, 8.- ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 9.- ΝΤΑΟΥΣΑ-

ΝΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 10.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 11.- ΣΤΑΘΗ ΧΡΗΣΤΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Μάνδρας-

Ειδυλλίας, 12.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, αιρετούς αντιπροσώπους 

των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα στις είκοσι εννέα (29) Απριλίου 2020, ημέρα 

ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 12:00´ το μεσημέρι, σε τακτική συνεδρίαση διά τηλεδιάσκεψης (μέσω 
της εφαρμογής Webex Meetings) του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και τις διατάξεις του 

άρθρου 10 της ΠΡΑΞΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώ-

πισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης 

περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚΑ΄/55/11-3-2020) και μετά από την υπ’ αριθ. 158/23-4-2020 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για 

συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 2.- ΓΡΙΒΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 3.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Δωρίδος, 4.- ΚΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 5.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 6.- ΜΠΙΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟΣ Κορινθίων, 7.- ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 8.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 9.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 10.- ΠΟΛΙΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 

11.- ΡΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λουτρακίου -Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 12- 

ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 13.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Διστόμου -Αράχωβας-Αντίκυρας, 14.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗ- 
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ΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 15.- ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 16.- 

ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ  Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 17.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑ-

ΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι.           

Ο Δήμος Πατρέων δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή τεσ-

σάρων (4) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα τρία (33) Μέλη συμμετείχαν στη τηλεδιάσκεψη (μέσω της εφαρμογής Webex 
Meetings) τα δώδεκα (12) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Επί της υπ’ αρ. 19/20 απόφασης του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. περί έγκρισης 

μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του μη-κερδοσκοπικού Οργανισμού Safe Water Sports και του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ.»  

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:  

«Κύριοι, 

Σύμφωνα με την υπ’ αρ. 19/20 απόφαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. εγκρίθηκε η πρόταση συνεργα-

σίας μεταξύ του μη-κερδοσκοπικού Οργανισμού Safe Water Sports και του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στο 

πλαίσιο υλοποίησης δράσεων και πρωτοβουλιών σε συνεργασία με τους Δήμους-Μέλη του Συνδέ-

σμου, με στόχο την ενημέρωση – ευαισθητοποίηση των πολιτών αναφορικά με τους κινδύνους στο 

υδάτινο περιβάλλον και πως μπορούν να προστατευθούν. 

Λάβαμε από τον Πρόεδρο του Safe Water Sports κ. Παναγιώτη-Μιχαήλ Πασχαλάκη σχέδιο 

μνημονίου συνεργασίας το οποίο σας κοινοποιήσαμε και το περιεχόμενο του οποίου έχει ως εξής: 
 

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ 

ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «SAFE WATER SPORTS» 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  

ΤΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ»  
 

Στο Αίγιο σήμερα 29 Απριλίου 2020 ημέρα Τετάρτη, μεταξύ: 

α) του Προέδρου κ. Σταμάτη Χαλβατζή, ο οποίος με την ιδιότητα του αυτή εκπροσωπεί τo Σύνδεσμο Προ-

στασίας & Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου σύμφωνα με το υπ’ αριθ. 39,40,41/2019 

Πρακτικό Εκλογής του Διοικητικού Συμβουλίου (εφεξής Σ.Π.Ο.Α.Κ.), με έδρα το Αίγιο Δήμου Αιγιαλείας 

(οδός Ν. Πλαστήρα 19 & Κανελλοπούλου, Τ.Κ. 251 00) 

και 

β) του μη κερδοσκοπικού σωματείου με την επωνυμία «Ελληνική Εταιρεία Προώθησης της Ασφάλειας των 

αθλημάτων και μέσων αναψυχής στη θάλασσα και στο νερό», με διακριτικό τίτλο «SAFE WATER 

SPORTS», (εφεξής SWS), με έδρα το Μαρούσι Αττικής (Κονίτσης αρ. 11Β, Τ.Κ. 151 25), το οποίο εκπρο-

σωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο αυτού κ. Παναγιώτη –Μιχαήλ Πασχαλάκη, οι οποίοι θα καλούνται 

εφεξής «τα μέρη», έχοντας υπ’ όψη τα εξής: 

 Η υιοθέτηση της Ατζέντας 2030 του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη και 

συγκεκριμένα οι Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑ) 14 «ΖΩΗ ΣΤΟ ΝΕΡΟ» και 17 «ΣΥΝΕΡΓΑ-

ΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ», είναι πρωταρχικής σημασίας καθώς αναφέρονται συνδυαστικά σε 

όλες τις παραμέτρους που σχετίζονται με τη ζωή στο νερό και την προώθηση των συνεργειών μετα-

ξύ της Πολιτείας και της Κοινωνίας των Πολιτών. 

 Σύμφωνα με το καταστατικό του δεύτερου συμβαλλόμενου μέρους, Safe Water Sports (SWS), το 

οποίο έχει εγκριθεί με την υπ’ αριθ. 367/2015 απόφαση του Ειρηνοδικείου Αθηνών και έχει κατα-

χωρηθεί στο βιβλίο σωματείων του δικαστηρίου αυτού, σκοπός του σωματείου είναι, μεταξύ άλλων, 

η προώθηση και υλοποίηση δράσεων και πρωτοβουλιών για την ευαισθητοποίηση της κοινωνίας  
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και την ενίσχυση της ασφάλειας σε θέματα που σχετίζονται με το νερό, τη θάλασσα και τις υδάτινες 

δραστηριότητες αναψυχής. 
 

Τα συμβαλλόμενα μέρη: 
 

1. Αναγνωρίζουν από κοινού:  

α) Ότι η ασφάλεια είναι πρωταρχικό ζήτημα στη διενέργεια αθλημάτων, δραστηριοτήτων ψυχαγω-

γίας και αναψυχής στο υδάτινο περιβάλλον. 

β) Την σημασία της ευρύτερης ενημέρωσης και πληροφόρησης των πολιτών για τα θέματα ασφά-

λειας στον χώρο των υδάτινων αθλητικών και εν γένει ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων, ως παράγο-

ντες που μπορούν να συμβάλλουν στη μείωση των ατυχημάτων και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής 

των αθλούμενων ή/ και συμμετεχόντων. 

γ) Το δεύτερο συμβαλλόμενο μέρος (SWS) έχει ήδη συνάψει ανάλογα μνημόνια συνεργασίας με 

άλλους δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς και υπουργεία.  

2. Συμφωνούν να συνεργαστούν σε ένα κοινό πλαίσιο δράσης που ορίζεται από τους ανωτέρω 

στόχους, το οποίο περιλαμβάνει: 

α) Ενημέρωση των σχολικών μονάδων (διευθυντές δημοτικών σχολείων) καθώς και της διεύθυνσης 

πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Safe Water Sports (εγκεκριμένο 

από το Υπ. Παιδείας) και την δυνατότητα υλοποίησης αυτού στα σχολεία των Δήμων που απαρτί-

ζουν το Σύνδεσμο Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου. 

β) Τοποθέτηση ενημερωτικών πινακίδων που έχει σχεδιάσει το Safe Water Sports στις πλέον πολύ-

σύχναστες παραλίες των Δήμων με στόχο την ενημέρωση των λουομένων (μέχρι σήμερα έχουν 

εγκατασταθεί περίπου 500 τέτοιες πινακίδες σε όλη την Ελλάδα).  

γ) Λειτουργία περιπτέρων για ενημέρωση μέσω της ψυχαγωγίας των παιδιών σε πολυσύχναστες 

παραλίες των Δήμων.  

δ)  Ενημέρωση των ανθρώπων της τρίτης ηλικίας μέσω των ΚΑΠΗ ή εκδηλώσεων που οργανώνει ο 

κάθε Δήμος, αναφορικά με την ασφάλεια αυτών στη θάλασσα και την παραλία. Οι ενημερωτικές 

αυτές διαλέξεις γίνονται σε συνεργασία με το Υπ. Ναυτιλίας και τα κατά τόπους Λιμεναρχεία.  

ε) Ενημέρωση πολιτών για την χρήση του Safe Water Sports app / web site. 

στ) Την ανάπτυξη κάθε είδους συνεργασίας που συνάδει με τους σκοπούς των δυο συμβαλλομένων 

μερών. 

 Το Μνημόνιο θα τεθεί σε ισχύ ένα μήνα μετά την υπογραφή του από τους εκπροσώπους των 

συμβαλλομένων μερών και δεν έχει οικονομικό αντικείμενο. Θα παραμένει σε ισχύ εκτός εάν ένα 

Μέλος κοινοποιήσει εγγράφως την πρόθεση παύσης του στο άλλο Μέλος, δίνοντας προθεσμία 6 

μηνών. 
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 Το παρόν Μνημόνιο τροποποιείται με κοινή έγγραφη συμφωνία των Μερών μέσω έγγραφης 

τροποποίησής του. Η υλοποίησή του θα παρακολουθείτε μέσω επιτροπής παρακολούθησης και 

συνεργασίας που θα συσταθεί με έγγραφη συμφωνία των Μερών, η οποία θα συντάσσει ετήσιες 

εκθέσεις προόδου.»  

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του το προαναφερόμενο μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Safe Water Sports και του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ., είδε τις σχετικές διατάξεις και μετά από διαλογική συζήτηση,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
α) Εγκρίνει τη σύναψη και τους όρους του μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του μη-

κερδοσκοπικού Οργανισμού Safe Water Sports και του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στο πλαίσιο προώθησης και 

υλοποίησης δράσεων και πρωτοβουλιών για την ευαισθητοποίηση της κοινωνίας και την ενίσχυση 

της ασφάλειας σε θέματα που σχετίζονται με το νερό, τη θάλασσα και τις υδάτινες δραστηριότητες 

αναψυχής και 

β) Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για την υπογραφή του παραπάνω μνημονίου 

συνεργασίας καθώς και για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 25/2020. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

         Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων 

 

 

 


